TRƯỜNG MN QUANG MINH VỚI CHƯƠNG TRÌNH
TÔI YÊU VIỆT NAM VÀ NGÀY HỘI ĐỌC SÁCH
[bookmark: _GoBack]An toàn giao thông là một trong những chủ đề nóng hổi, luôn được xã hội quan tâm. Chính vì vậy, ngay từ lứa tuổi mầm non, các bài học về tham gia giao thông đúng cách đã được lồng ghép vào chương trình dạy cho bé. Giáo dục an toàn giao thông cho trẻ mầm non là cung cấp kiến thức, kỹ năng cơ bản giúp trẻ có thêm hiểu biết thiết thức về luật lệ giao thông. Điều này có ý nghĩa vô cùng quan trọng cho sự phát triển của trẻ.
Trẻ em là đối tượng rất cần được bảo vệ và cần được trang bị những kiến thức quan trọng để bảo vệ mình khi tham gia giao thông. Chính vì thế, nếu như bản thân các con được trang bị kiến thức đầy đủ sẽ là hành trang giúp bảo vệ trẻ an toàn. Hơn nữa, việc hình thành những thói quen tốt sẽ giúp bé sống có nguyên tắc, kỷ luật hơn. 
Cũng như ATGT thì sách là người bạn thân của mỗi chúng ta, đọc sách mang lại cho cúng ta  nhiều kiến thức bổ ích trong cuộc sống, sách đối với trẻ mầm non là đem lại cho trẻ những bài học giáo dục đạo đức, lòng yêu quê hương, con người và sự vật.
Để góp phần nâng cao nhận thức về văn hóa đọc, khơi dậy lòng yêu đọc sách, hình thành thói quen văn hóa đọc sách, ý thức tự học, học tập suốt đời của  mọi người và đối với trẻ, góp phần xây dựng xã hội học tập. Trường Mầm non Quang Minh đã tổ chức chương trình giao lưu “Bé với ATGT và Ngày hội đọc sách” với nhiều hoạt động thiết thực phong phú như: văn nghệ, đồng diễn, rung chuông vàng và xem sách truyện tại các khu thư viện trong trường.
Thông qua chương trình ngày hôm nay cô tin tưởng rằng, các con sẽ có thêm kiến thức cơ bản về luật ATGT và có rèn cho trẻ có thói quen thích xem sách, rèn cách cầm, mở sách đồng thời hình thành cho trẻ có kỹ năng tốt./.
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